

学 院 简 报

第 33 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 11 月 30 日

副市长常英敏莅临学院调研

11 月 25 日下午，副市长常英敏在市政府副秘书长宋拥军陪同下莅临学院调研。党委书记张艾青汇报学院工作情况，党委委员、副院长杨长春参加。

在第一办公区党委会议室，常英敏听取了张艾青关于学院基本情况，近年来事业发展建设情况的汇报。她对学院发展建设，特别是“十二五”以来取得的成效给予充分肯定。她强调，高校承担着人才培养、科学研究、服务社会的重要职能。我市技术技能人才需求总量在劳动力市场占比高，学院作为我市唯一一所公办高校，要坚持以就业为导向，紧密对接我市重点产业、重点企业，深化校企合作，推动产教融合，培养更多适应我市产业发展需求的优秀技术技能人才，为创建高质量发展城市、建设富

美鹤城提供强有力的人才智力支撑。就学院引进人才方面存在的困难，常英敏表示，市政府和人力资源部门将认真组织研究，完善招才引智工作方案，开通绿色通道，为学院人才引进提供服务和保障。

常英敏还实地了解了学院总体规划、基本建设情况，参观了学院图书馆。（党政综合办公室 申宾）

中国共产党鹤壁职业技术学院委员会 代表大会召开

11月29日上午，中国共产党鹤壁职业技术学院委员会代表大会在图书馆1号报告厅召开，主要任务是选举党委委员，学院党委书记张艾青主持。

大会应到代表97名，实到81名，符合规定人数。大会以举手表决的方式，通过了《中国共产党鹤壁职业技术学院代表大会选举办法》《中国共产党鹤壁职业技术学院代表大会监票人名单》《中国共产党鹤壁职业技术学院代表大会党委委员候选人名单》。大会以无记名投票的方式差额选举张一勤同志为学院党委委员。（党政综合办公室 申宾）

日本东亚大学校长櫛田宏治访问我院

11月26日下午，日本东亚大学校长櫛田宏治、大连雅风国际语言培训学校校长黄宝荣一行来院参观访问。院长蔡太生、副院长杨长春陪同来访人员参观并座谈交流，对外合作交流与外事处、护理学院负责人参加。

櫛田宏治一行参观了护理学院教学实训中心、仙鹤栖壁图、图书馆等。在第一办公区大会议室，蔡太生与櫛田宏治进行了会谈，蔡太生欢迎櫛田宏治一行访问我院，介绍了我市和我院的基本情况，就两院开展护理专业建设、学生实训实习、专升本及教师学历进修等合作提出了意见和建议。櫛田宏治介绍了东亚大学办学历史与学科建设情况，对我院的办学规模、办学条件给予了高度评价，并表达了对老年护理、康复护理专业开展合作，共同培养高层次护理人才的意向。双方同意就有关项目继续对接，力争实现实质性合作。

日本东亚大学位于日本山口县下关市，创立于1966年，建有人间科学部、医学部、艺术学部3个学部和综合学术研究生院。
(对外合作交流与外事工作处 杨慧鹏)

学院被市委市政府通报表彰

日前，中共鹤壁市委、鹤壁市人民政府印发《关于通报表扬第十四届豫商大会第六届中原（鹤壁）文博会筹办工作中表现突

出单位和个人的决定》，鹤壁职业技术学院作为表现突出单位被通报表扬，我院三名同志作为表现突出个人被同时通报表扬。

豫商大会、文博会是我市 2019 年承办的重大展会。学院选派了 300 多名高素质学生志愿者参加。同学们在接受了鹤壁市情、文化旅游产业、礼仪规范沟通能力等相关知识培训后积极参与了两次大会的志愿服务。他们在接车、跟车、会务、签到、指引、后勤等岗位积极工作，平均每人每天服务 10 小时以上。同学们的热情周到的服务、饱满的精神状态受到参会领导和各界人士的高度评价，展示了我院人才培养质量和青年师生的风采。（团委 杜可）